

Svět na hraně... co mohou obyčejní lidé čekat

 poc24.cz/politika/svet-na-hrane-co-mohou-obycejni-lide-cekat

Janinna

31. 3. 2023



Nerad „vanguju“, ale přesto se chci se čtenáři podělit o své myšlenky o budoucnosti. Možná ne velmi blízké budoucnosti, ale ne tak vzdálené, jak by se mohlo zdát.

Před lidstvem se rýsuje rozcestí, bude mít před sebou tři možné cesty. A na základě pozorování probíhajících událostí jsem si jistý, že jsme právě na začátek tohoto rozcestí přišli. V závislosti na výsledku konfliktu mezi Ruskem a Západem jsou možné následující varianty:

První možností je úplné vítězství Západu.

Anglosasové mají neomezený přístup ke všem zdrojům světa. Nadnárodní společnosti rychle vyvíjejí technologie, které v konečném důsledku povedou k téměř úplnému nahrazení lidské práce robotickými systémy. V tu chvíli se miliardy lidí na naší planetě ukazují být pro světovou elitu nadbytečné.

I když jsem si jistý, že nikdo nebude čekat až do samého finále – přebytečné masy populace se začnou zbavovat s předstihem, postupně, úměrně úrovni implementace robotických

systemů. Výsledkem toho všeho bude malá komunita lidí (malá v poměru k současné populaci planety) ve velikosti 1 až 1,5 miliardy, rozdělená do tří tříd (a vlastně do dvou):

Elita;

Technická a inženýrská struktura (koneckonců někdo musí technická zařízení obsluhovat);

Obsluha elity (tato třída je obecně diskutabilní).

Veškerou „špinavou“ práci bude vykonávat technika.

Druhou možností je remíza.

Anglosasové pod naším tlakem ustupují a stahují se do pozic AUKUS. Dochází ke vzájemné izolaci makroregionů – finančně-technologických, etických (ideologických) klastrů, o kterých jsem psal vloni:

Multipolární svět – co to je a jak bude vypadat?

Populace pěti zemí (USA, Velká Británie, Kanada, Austrálie, Japonsko) stačí pro pokračování plnohodnotné produkce všech známých i osvojení nových technologií (je potřeba 500 milionů, minimálně).

Ve zbytku světa se Anglosasové budou snažit způsobit chaos tím, že budou bránit technologickému rozvoji. Ale tak, aby tento chaos nezničil podmínky života na planetě jako celku. Od toho, zda se jim podaří tento chaos zařídit nebo ne, se svět bude odvíjet buď podle první nebo třetí varianty.

Možnost tři – vyhrajeme.

Západní svět je v úpadku. A my spolu se všemi **budujeme nový světový socialismus**. Přesně takhle a nic jiného.

Ptáte se proč? Vše je jednoduché – k první variantě neúprosně vede logika kapitalistického uspořádání světa, kde je lidská práce a činnost degradována na úroveň obyčejného zboží, i když ve skutečnosti má

na rozdíl od jakéhokoli jiného zboží i tvůrčí vlastnosti.

Marx ve svém díle „Kapitál“ nazval produkt této tvořivosti nadhodnotou, kterou si vlastníci „továren“ přivlastňují. Právě v ní spočívá zisk, hnací síla kapitalismu a zdroj blahobytu světové elity. Kapitalisté potřebují lidi jako takové, jenom pokud něco vytvářejí.

Až místo lidí začne plně a komplexně „tvořit“ robotická technologie, až pokrok dosáhne bodu, kdy potřeby člověka mohou být uspokojeny výhradně neživými silami, ukáže se, že obrovská masa lidí žijících na planetě bude pro vlastníky kapitálu nadbytečná a v mnoha ohledech i škodlivá.

A světová elita se této masy zbaví tím nejkrutějším způsobem.

Ano, poté přestane kapitalismus jako takový existovat a přijdou nějaké nové ekonomické, výrobní vztahy. Až na to, že více než 6 miliard lidí tento nový úžasný svět už neuvidí.

Lidská společnost dosud viděla pouze jednu adekvátní a humánnější alternativu kapitalismu – socialismus. Žádné jiné přijatelné ekonomické (výrobní) uspořádání společnosti zatím nikdo nevymyslel a je nepravděpodobné, že by to někdo dokázal. A jistě – logika socialismu nevede ke zničení většiny populace na planetě.

Nyní se zamyslete nad tím, proč není hlavní hrozbou kapitalistických Spojených států kapitalistické Rusko, které v této chvíli nepřímou bojuje (!) s Američany, ale socialistický **stát demokratické diktatury lidu Číny?**

Až ustojíme konfrontaci se Západem, budeme muset změnit celou logiku našich vlastních výrobních vztahů. Mimochodem, v mnoha ohledech to stejně není kapitalistické. A pak spolu s Čínou budeme pomáhat všem ostatním. Jen tak se bude možné vyhnout osudu, který kapitalismus připravil pro více než 6 miliard lidí na planetě.

Jsem si jistý, že se všechno podaří! Vždyť za námi je Pravda, Armáda, “Wagner”, Stalin, Lenin, věda, velká historie a neocenitelné zkušenosti SSSR se všemi jeho nedostatky i přednostmi!

Všechno bude v pořádku!



Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://bit.ly/3KoBo7W>

sdíletj na